Pracovní list č. 6

Výpočet hustoty a hmotnosti ve slovních úlohách
1. Objem petroleje v lahvičce je 10 cm3. Urči hmotnost kapaliny a výsledek správně zaokrouhli.

2. Kapalné těleso o objemu 100 cm3 má hmotnost 78,9 g. Urči hustotu dané kapaliny a v tabulce vyhledej kapalinu, jejíž hustota je nejbližší určené hustotě.

3. Jakou hmotnost má dvěstělitrový sud s ethanolem, ji-li hmotnost prázdného sudu 50 kg?

4. Litinový odlitek má objem 3 575 cm3. Hustota litiny je 7 200 kg/m3. Urči hmotnost odlitku.

5. Do láhve se vejde voda právě jen o hmotnosti 1 kg. Můžeš nalít do téže láhve benzín o hmotnosti 1 kg?

